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1. Av nux = - Ko 5 < X < 1, vo Bpeite 100G GALOVG TPIYOVOUETPL-

Ko¥G ap1Bpovg ¢ yoviag x rad.
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3. Av 8(pX=—T Ko 7<X<27t, va. Bpeite Tovg dALOVS TPLy®VO-
HETPIKOVG ap1Opove ¢ yoviag X rad.
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6. Na e€etdoete, av VTAPYOVY TIES TOV X Y10, TIG OTOLEG:
1) Na woydel ouyypovoc nux = 0 kot cvvx = 0.
i1) Na woyvet cuyypoveg nux = 1 kot cuvx = 1.
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7. No amodei&ete 01, ta onpeio M (X, y) Tov emmédov pe X = 3ouvl Kot
y = 3nub, eivar onueia kdxiov O(0,0) k€vrpov kot aktivag p = 3.
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9. Av gtvon x = r nubouve , y = r nudnue kot z =r ocuv , va dciéete 0T
x*+y*+z2=r.
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10. Na amodeitete Ot
i) nuo. l-ocuvva
l+ocvuvva nuo

ii) cov'a—nu'a=2cvvia-1 .




